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CATALOGUE SHEET 

KATALOGSEITE 
 
 

NAZWA PRODUKTU  
THE NAME OF PRODUCT /PRODUKT-NAME 

 

REFLEKTOR LED 
LED Spot Light / LED Reflektorlampe 

 
SYMBOL PRODUKTU  

THE CODE OF PRODUCT /PRODUKT-SYMBOL 

 

ELMIC XH 6625 
 
 
 

OPIS 

Reflektor LED o konwencjonalnym kształcie reflektora halogenowego stanowiąca zamiennik typowej żarówki halogenowej. 

Lampa oferuje wysoką wydajność przy bardzo niskim zużyciu energii, a także wysoką jakość wykończenia. 

 

Cechy: 

• niskie zużycie energii elektrycznej (oszczędności nawet do 90% względem tradycyjnych żarówek) 

• bardzo długa żywotność 

• minimalny czas startu, nie wymaga rozgrzewania, natychmiastowa dostępność 100 % parametrów świetlnych  

• nie jest przeznaczona do współpracy ze ściemniaczami 

 

 

DESCRIPTION  

Conventional shape LED spotlight constituting a replacement for conventional tungsten / halogen lamp. 

The lamp offers high performance at very low power consumption, and high quality finish. 

 

Features: 

• low power consumption (saves up to 90% of power comparing to traditional light bulbs) 

• very long life 

• minimum start time, doesn't require warming up, immediate availability of 100% light parameters 

•  not designed to work with dimmers 

 

 

BESCHREIBUNG 

LED-Scheinwerfer mit einer herkömmlichen Form von einen Halogen-Scheinwerfer ist ein Ersatz für eine typische Halogen-

Glühlampe. 

Das Leuchtmittel besticht durch eine hohe Effizienz bei gleichzeitig sehr niedrigem Energieverbrauch, sowie eine hochwertige 

Verarbeitung.  

 

Eigenschaften: 

• sehr geringer Verbrauch, dadurch bis zu 80% Energieeinsparung 

• hohe Lebensdauer 

• minimale Startzeit (sofort 100% Leuchtkraft) 

• nicht dimmbar 

 

 

WYRÓB POSIADA CERTYFIKATY I ZNAKI CE I ROHS 
PRODUCT HAS CERTYFICATES AND SIGNS CE AND ROHS  

DAS ERZEUGNIS HAT DIE ZERTIFIKATE CE UND ROHS 

 
WYPRODUKOWANO W CHINACH 

MADE IN CHINA 
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DANE TECHNICZNE 
TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN 

 
Źródło światła / Light Source / Lichtquelle     LED EPISTAR COB 

Ilość elementów świetlnych / Number of Light Source / Lichtelementemenge 1 x 3 W / 1 x 5 W 
 
Napięcie znamionowe / Rated voltage / Nennspannung  220-240 V / 50 Hz 

Moc maksymalna / Max power / Elektrische Leistung    3 W / 5 W 
Temperatura pracy / Temperature / Arbeitstemperaturen  - 30°C~+40°C 
 
Wymiary / Dimensions / Dimensionen (D x H)   3W - fi 50 x 61 mm 

       5W - fi 50 x 69 mm 
Waga / Weight / Gewicht     40 / 50 g 
 
Żywotność / Average work life / Mittlere Lebensdauer   > 25000 h 
Stopień oddawania barw / Colour Rendering Index /Farbwiedergabeindex CRI > 80 Ra 
Skuteczność świetlna / Lamp Luminous Efficiency / Lichtausbeute  90-100 lm / W  

Strumień świetlny / Lamp Luminous Flux / Lampen-Lichtstrom  3W - 270 – 300 lm 

       5W - 450 – 500 lm 

Kąt świecenia / Light angle / Strahl Winkel    30/45/60
0 

Temperatura barwowa/ Color Temperature / Farben-Temperatur (CCT) 3000 K – 6500 K 

Liczba włączeń / Number of starts / Schaltzyklen 
 
Mocowanie / Base Type / Fassung    E14 / E27 / GU10 

Przeznaczenie / Application Environment / Umwelt Anwendung  Wewnętrzne / Indoor / Innen 
Możliwość przyciemniania / Dimmable / Dimmbar   nie / no / nein 

Materiał obudowy / Housing Material / Gehȁusematerial  Aluminium 

 
Symbol:  ELMIC XH 6625  pp / vvv / hh / cc / kk 
 pp – moc / Power / Leistung 
 vvv  – napięcie / Voltage / Nennspannung 
 hh – mocowanie / Base Type / Fassung 
 cc – temperatura barwowa / Color Temperature / Farben-Temperatur 
 kk – Kąt świecenia / Light angle / Strahl Winkel  
 
UWAGI / ATTENTION / ACHTUNG 

 

• NIEPRAWIDŁOWE UŻYTKOWANIE MOŻE STANOWIĆ ZAGROŻENIE  
- PORAŻENIE PRĄDEM LUB NIEBEZPIECZEŃSTWO POŻARU 

• używać tylko w środowisku suchym, elektrycznie bezpiecznym, 

• używać w odpowiednich oprawach oświetleniowych, 

• nie używać na zewnątrz lub w warunkach gorących, mokrych lub zaolejonych, 

• nie demontuj żarówki, 

• nie używaj jeżeli któraś z części jest uszkodzona, 
 

• INVALID USE MAY CAUSE A DANGER  - ELECTRIC SHOCK OR FIRE HAZARD 

• use only dry environments, electrically safe, 

• use the appropriate lighting fixtures, 

•  do not use outdoors or in hot conditions, wet or oily, 

• do not disassemble the bulb, 

• do not use if any part is damaged, 
 

•  NICHT REGELGERECHTE NUTZUNG KANN ZUM STROMSCHLAG ODER FEUER FÜHREN 

• Nur in Trockene und gut elektrischgesicherte Renne nutzen, 

• Verwenden in der entsprechenden Leuchten, 

•  Verwenden Sie nicht im Freien oder in einem heißen, feuchten oder öligen, 

• die Lampe nicht demontieren, 

• Wenn Teil beschädigt ist, nicht nutzen, 

 
 
 

 
 

ETYKIETA ENERGETYCZNA 
ENERGY LABEL 

ENERGIEVERBRAUCHSKENNZEICHNUNG 

 

 

Mocowanie  
Base Type  

Fassung 

 

 

 


